
سپاهان در هفته بیست‌و‌نهم با رقیبی تقابل کرد که در نیم‌فصل نخست به‌راحتی 

با 5 مرتبه گشودن دروازه‌اش آن‌ها را شکست داد؛ اما همان تیم یعنی هوادار در 

 زردپوشان را به دردسر انداخت و اجازه نداد با 3 امتیاز 
ً
رقابت دور برگشت کاملا

زمین بازی را ترک کنند. شاگردان کارترون علی‌رغم خلق موقعیت‌های خطرناک 

برابر بنفش‌پوشان تهرانی متوقف شدند تا عملکرد ضعیف‌شان در دیدار‌های 

خارج از خانه ادامه داشته باشد. 

سپاهان تا پیش از حضور در هفته پایانی مسابقات فقط 2 مرتبه طعم ناخوشایند 

 با توجه تاریخچه مسابقات لیگ آمار تحسین‌برانگیزی 
ً
باخت را مزه کرده که قطعا

است اما نباید فراموش کرد تیم دیار زاینده‌رود به خاطر ترک 12 دیدار با نتیجه 

تساوی جنگ قهرمانی را به تراکتور باخته و به‌هیچ‌وجه بعید به نظر نمی‌رسد 

سپاهان با کارنامه‌ای که در آن 2 شکست درج شده به رتبه سومی فصل تکیه بزند. 

 تساوی‌های خارج از خانه 2 برابر برد‌ها! 
پاتریس کارترون از ششمین بازی سپاهان در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 

2 آسیا روی نیمکت زردپوشان اصفهانی نشست و نتایجش به‌گونه‌ای بوده که 

 نمی‌توان بعد از گذشت 23 بازی به کارنامه وی نمره قبولی یا مردودی 
ً
واقعا

 مربی ۵۴ساله فرانسوی بابت 4 پیروزی متوالی مقابل پرسپولیس در 
ً
داد. قطعا

تورنمنت‌های مختلف لایق تعریف و تمجید است؛ اما نباید فراموش کرد او در 

دوران پسامورایس 19 بار در رقابت‌های لیگ روی نیمکت طلایی‌پوشان نشسته 

که حاصلش 9 برد، 9 تساوی و یک شکست بوده که چندان نتیجه قابل‌قبولی 

برای باشگاهی با ابزار‌های فنی سپاهان نیست. طبق آمار‌ها از زمان سپرده شدن 

هدایت این باشگاه به کارترون آن‌ها 7 امتیاز کمتر از تراکتور کسب کرده‌اند. 

همچنین سپاهان در مسابقات جام حذفی برابر ملوان که بخشی از ستارگانش 

را در ترکیب اولیه همراه خود نداشت و به‌عنوان مهره تعویضی وارد مستطیل سبز 

کرد در ضربات پنالتی شکست خوردند تا در فصل جاری تنها جامی که لمس 

می‌کنند سوپرکاپ فوتبال ایران باشد. 

سپاهان در شرایطی با آمار 15 برد، 12 تساوی و 2 شکست در هفته سی‌ام از 

 متضاد وضعیتش 
ً
استقلال میزبانی می‌کند که شرایطش در ورزشگاه خانگی کاملا

در دیدار‌های خارج از نقش جهان بوده است. زردپوشان با کسب 32 امتیاز در خانه 

بهترین و مقتدرترین میزبان بیست‌وچهارمین دوره لیگ بوده‌اند؛ اما همین باشگاه 

در روز‌های مهمانی به پشتوانه پیروزی روبروی تیم‌های خیبر، استقلال خوزستان، 

مس رفسنجان، چادرملو و پرسپولیس فقط توانسته 5 پیروزی به‌دست آورد و 10 

بازی را با تساوی به پایان رسانده تا تنها تیمی باشد که در خارج از شهرش به رقبا 

نباخته است. البته سپاهان در روز‌های دوری از ورزشگاه خانگی خود بیشتر از 

تمام تیم‌های لیگ برتر به کسب تساوی بسنده کرده و گمان می‌شود استراتژی‌های 

 به بن‌بست می‌خورد و حتی تیم‌های 
ً
فنی طلایی پوشان در زمین رقبا معمولا

قعرنشینی همچون هوادار و نساجی هم می‌توانند از شاگردان کارترون امتیاز بگیرند. 

 خاطرات تیم قلعه‌نویی زنده شد
سپاهان در دوره جاری لیگ تنها برابر 

تراکتور و گل‌گهر شکست خورده 

و امیدوار است با کسب 

امتیاز مقابل 

استقلال مثل دوره هجدهم لیگ رقابت‌ها را با 2 باخت به پایان برساند. 

شاگردان قلعه‌نویی در فصل 1398-1397 فقط در رقابت روبروی تراکتور 

و استقلال ناکام ماندند و جنگ قهرمانی را به پرسپولیس نه‌چندان مستحکم 

و باکیفیت برانکو ایوانکوویچ واگذار کردند. سپاهان در صورت شکست 

مقابل استقلال بیست و چهارمین دوره لیگ را مثل ادوار بیستم و بیست‌ودوم 

این تورنمنت با 3 شکست به پایان می‌رساند. 

ارزش و جذابیت آمار باخت‌های سپاهان در این فصل و دوره هجدهم 

مسابقات زمانی مشخص خواهد شد که بفهمیم فقط 4 تیم یعنی استقلال 

فرهاد مجیدی در فصل 1401-1400 و پرسپولیس مدل برانکو در دوره 

1398-1397، پرسپولیس در فصل 1400-1399 و استقلال دوره گذشته 

آمار شکست‌هایشان کمتر از زردپوشان بوده و این رویداد ورزشی را بدون باخت 

و با یک شکست به پایان رسانده‌اند. سپاهان در حال حاضر آمار باخت‌هایش 

از پرسپولیس، پاس، استقلال تهران و استقلال خوزستان که در دوره‌های 

نخست، سوم، پنجم و 

پانزدهم لیگ تنها 3 

شکست داشتند و با این 

دستاورد قهرمان شدند 

بهتر و ارزنده‌تر است. 

 لیگ برای سپاهان به خوشی تمام می‌شود؟ 
سپاهان پس از جدایی قلعه‌نویی برای افزایش تعداد برد‌هایش و کاهش آمار 

تساوی‌هایش هدایت تیمش را به نفراتی مثل محرم نویدکیا و ژوزه مورایس 

سپرد که از نظر آماری موفقیت‌آمیز بود؛ اما منجر به کسب عنوان قهرمانی 

نشد اما دوباره در فصل جاری تعداد تساوی‌های زردپوشان بالا رفته و آن‌ها 

در 29 هفته گذشته 12 بازی را با مساوی به اتمام رسانده‌اند. بیشترین تعداد 

تساوی‌های سپاهان درطول تاریخ برگزاری لیگ برتر به دوره‌های چهارم، هشتم 

و پانزدهم این مسابقات بر می‌گردد که آن‌ها از خود رکورد 14 مساوی را به‌جا 

گذاشتند. همچنین کمترین آمار تساوی این تیم در فصل 1382-1381 رقم 

خورده که شاگردان فرهاد کاظمی با 4 تساوی و 16 برد و 6 شکست طعم 

شیرین قهرمانی را چشیدند. اضافه بر موارد ذکر شده سپاهانی‌ها در هجدهمین 

و نوزدهمین دوره لیگ با 13 تساوی جنگ قهرمانی را به پرسپولیس واگذار 

 دوست ندارند با تساوی مقابل استقلال تعداد تساوی‌هایشان 
ً
کردند و قطعا

در دوره جاری روی عدد 13 متوقف شود و شانس سقوط‌شان از جایگاه دومی 

به رتبه سومی افزایش یابد. 

 غیبت لیموچی بسیار احساس شد
بدون‌شک یکی از موارد برجسته‌ای که باعث شده تعداد برد‌های سپاهان ناکافی 

و شماره تساوی‌هایش بالا برود ضعف مهاجمان این تیم از ابتدای فصل است که 

تا این لحظه به‌خوبی نتوانسته‌اند از موقعیت‌های گل بهترین سود ممکن را ببرند. 

زردپوشان در هفته بیست‌ودوم مقابل استقلال خوزستان مهم‌ترین و تأثیرگذارترین 

بازیکن بخش هجومی خود یعنی مهدی لیموچی را از دست دادند و لازم به ذکر 

است پیش از مصدومیت لیموچی تعداد گل‌های به‌ثمررسیده سپاهان با تراکتور 

مساوی بود اما در حال حاضر تبریزی‌ها 9 گل از اصفهانی‌ها سبقت گرفته‌اند. 

شاگردان کارترون بعد از مصدومیت وینگر چپ ۲۵ساله از نظر گلزنی فقط مقابل 

پرسپولیس قابل‌تحسین عمل کرده‌اند و در فقدان لیموچی به 3 برد، 4 تساوی و 

یک شکست رسیده‌اند. با حضور ویسام بن یدر توقع می‌رفت مشکلات هجومی 

سپاهان تا حدی حل شود؛ اما سپاهانی با وجود مهاجم کوتاه‌قامت فرانسوی 

نیز کارشان برابر گل‌گهر و هوادار گره خورد. طلایی‌پوشان در وضعیتی دچار 

مشکل جدی در خط حمله خود هستند که از حضور مهاجم‌های نامداری مثل 

بن یدر، کاوه رضایی، رضا اسدی، ابوبکر کامارا و مهره مستعدی همچون جواد 

آقایی‌پور در خط حمله خود سود می‌برند؛ اما تأثیر وینگر‌هایی مثل لیموچی 

و محبی و بازیکنان میانه میدان این تیم یعنی شکاری و کریمی در گل‌های‌زده 

سپاهان بیشتر بوده است. 

ورزش دانشگاه آزاد سال پرکاری را پیش رو دارد و با توجه به موفقیت‌هایی 

که سال گذشته در رشته‌های مختلف کسب شد، به نظر می‌آید سال پرکاری 

در انتظار مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد خواهد بود. در ابتدای سال 

جاری، دکتر طهرانچی، ریاست دانشگاه آزاد، دیداری با احمد دنیامالی، 

وزیر ورزش داشت و همین جلسه بهانه‌ای برای گفت‌وگو با امیرعباس 

لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد شد تا درباره این 

دیدار، برنامه‌های این مرکز برای سال 1404، تیم‌داری در رشته‌های مختلف و 

سایر مسائل مرتبط پاسخگوی سؤالات »فرهیختگان« باشد که صحبت‌های 

او را در ادامه از نظر می‌گذرانید.

ابتدا در خصوص جلسه چندی پیش دکتر طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد 

با احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان صحبت کنید. در این دیدار چه 

مباحثی مطرح شد؟  

 این جلسه برای همکاری دو‌جانبه بین دانشگاه آزاد و وزارت ورزش و جوانان بود. با 

حضور اسبقیان، معاون محترم ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش، روی چند 

موضوع صحبت شد و مقرر شد در چند جبهه، از جمله هوش مصنوعی در ورزش، 

با وزارت ورزش و جوانان همکاری تنگاتنگی داشته باشیم. وزیر ورزش و جوانان 

مدنظر داشتند که ما در هوش مصنوعی با وزارت ورزش قراردادهایی منعقد و نیاز 

جامعه ورزش به علوم نوین را در دانشگاه آزاد فعال کنیم. بحث دیگری که مدنظر 

دنیامالی بود و از دانشگاه آزاد درخواست کمک به وزارت ورزش را داشتند، بحث 

دوره‌های آموزشی برای مدیران باشگاه‌ها، سرپرستان تیم‌ها و دست‌اندرکاران ورزش 

بود تا این دوره‌ها طی برنامه‌ریزی بخشی به دانشگاه آزاد واگذار و توسط استادان و 

اعضای هیئت علمی دانشگاه صورت بگیرد. اگر سطح علمی مدیران ورزش ما 

ارتقا پیدا نکند و با علوم نوین عجین نباشد، نمی‌تواند باعث پیشرفت ورزش شود. 

موضوع دیگر بحث مدارس سما و ورزش دانش‌آموزی بود که دکتر دنیامالی روی 

این بحث تأکید کردند. دکتر طهرانچی نیز عنوان کرد بعد از چند سال که متأسفانه 

مسابقات دانش‌آموزی را نداشتیم و یکی از کم‌کاری‌های حوزه ورزش دانشگاه آزاد 

بود، از سال 1403 با همکاری دکتر نادی به عنوان معاون مهارتی و رئیس سازمان 

سما مسابقات را راه‌اندازی کردیم.

در حوزه برگزاری مسابقات دانش‌آموزی چه رویدادهایی را برگزار کردید؟  

در کشتی آزاد، ما در دوره متوسطه اول و دوم مسابقه برگزار کردیم. مسابقات بعدی 

در اسفند ماه سال 1403، مسابقات والیبال دختران در متوسطه اول و دوم بود. 

از 15 اردیبهشت نیز مسابقات فوتسال دانش‌آموزی در واحد سپیدان دانشگاه 

آزاد با حضور 30 تیم آغاز شده است که یک حرکت مثمرثمر در دانشگاه آزاد 

است. ما نه‌تنها ورزش دانشجویی، بلکه ورزش دانش‌آموزی را نیز در قالب مرکز 

ورزش هدایت می‌کنیم تا ورزش دانش‌آموزی ما نیز احیا شود. اعتقاد داریم اگر 

یک ورزشی بخواهد پایدار و به نوک قله برسد، باید از ورزش دانش‌آموزی آغاز 

و در ورزش دانشجویی این استعداد شکوفا و این نخبه پرورده شود تا به قهرمان 

ورزشی مبدل شود. چرخه ورزش دانش‌آموزی و دانشجویی را در دانشگاه آزاد 

برقرار کردیم و چرخه ورزش همگانی، حرفه‌ای و قهرمانی نیز خوشبختانه تکمیل 

شد. ارتباط دانشگاه آزاد با وزارت ورزش که شاید در سنوات این دانشگاه بی‌نظیر 

باشد، می‌تواند راهگشایی برای ورزش قهرمانی کشور باشد و امیدواریم با این 

تفاهم، دانشگاه آزاد بتواند به ورزش کشور کمک کند. در این راستا، مسابقات 

شنای دانشجویی را در بخش آقایان و بانوان در واحد قزوین برگزار کردیم. در این 

مسابقات، 21 دانشجوی ما به عنوان استعداد ورزشی به اردوهای تیم ملی دعوت 

شدند که یکی از اهداف و وظایف تربیت بدنی دانشگاه آزاد کشف این استعدادها 

و معرفی به فدراسیون‌هاست که در شنا این اتفاق افتاد. 8 نفر از ملی‌پوشان شنا 

در مسابقات کشوری ما شرکت کردند که نشان‌دهنده سطح و کیفیت مسابقات 

کشوری ماست.

این استعدادیابی را با فدراسیون‌های دیگر نیز انجام خواهید داد؟  

این کار را در فوتسال نیز آغاز کردیم و نشستی را با اصولی، رئیس کمیته فوتسال 

داشتیم. قرار شد استعدادیاب‌های آن‌ها و مربیان تیم‌های ملی نیز در مسابقات 

دانش‌آموزی و دانشجویی ما حضور داشته باشند. صانعی به عنوان سرمربی تیم 

نوجوانان فوتسال به مسابقات سپیدان ما دعوت شد تا در آنجا استعدادیابی کنند. 

حسین شمس، مدیر تیم‌های ملی فوتسال نیز اعلام آمادگی کرد تا در مسابقات 

دانشجویی ما حضور پیدا کنند تا جوانان با استعداد را ببینند و آن‌ها را دعوت کنند. 

یکی از موضوعاتی که در حال پیگیری هستیم، استفاده از این استعدادها برای 

تشکیل یک تیم حرفه‌ای برای حضور در لیگ فوتسال است.

پس دانشگاه آزاد قصد تیم‌داری در فوتسال را نیز دارد؟ در صورت این اتفاق، 

در لیگ برتر حضور خواهید داشت یا کار را از لیگ‌های سطح پایین‌تر آغاز 

خواهید کرد؟  

 چنین قصدی داریم. حضور در لیگ برتر شاید هزینه بالایی به ما تحمیل 
ً
دقیقا

کند، اما شاید از لیگ دسته یک با داشته‌های خودمان شروع کنیم. قصد داریم 

با دانشجویانی که در دانشگاه آزاد هستند و در مسابقات کشوری شرکت و مقام 

قهرمانی کسب کردند، کار را شروع کنیم. این نفرات استعدادیابی شدند و توانمندی و 

پتانسیل درخشش در فوتسال را دارند. این نفرات را جمع خواهیم کرد و یک پشتیبانی 

خواهیم کرد تا در صورت تأیید شورای عالی ورزش، در بحث فوتسال نیز شرکت 

کنیم. در بخش شنا نیز از 21 عزیزی که به اردوی تیم ملی دعوت شدند، استفاده 

خواهیم کرد تا در رشته شنا نیز در لیگ فدراسیون ورزش آبی حضور پیدا کنیم.

یکی از رویدادهای مهم ورزش کشور در سال جاری، بحث برگزاری 

یونیورسیاد یا المپیک دانشجویان جهان است. در این خصوص دانشگاه 

آزاد چه برنامه‌ای برای این رویداد دارد؟  

مسابقات المپیک دانشجویان جهان بعد از رقابت‌های المپیک تابستانی، معتبرترین 

رویداد ورزشی خواهد بود. ما 43 ورزشکار اعزامی داریم که بیش از 60 درصد 

کاروان از دانشجویان دانشگاه آزاد هستند که این برای ما افتخار بزرگی است. در 

بخش مربیان نیز مربیان ما حضور دارند و به نوعی دانشگاه آزاد پرچم‌دار ورزش 

دانشجویی خواهد بود. طی صحبت‌هایی که شده است، کمک خواهیم کرد این 

کاروان با بهترین شرایط به راین آلمان اعزام شود. مطمئن هستم که اعضای تیم 

ملی که اکثریت از دانشجویان دانشگاه آزاد هستند، بتوانند در آنجا بدرخشند و 

مدال‌های خوشرنگی برای کشور عزیزمان ایران کسب کنند تا افتخاری دیگر به 

افتخارات ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد اضافه شود.

دانشگاه آزاد در حال حاضر چند تیم در رشته‌های مختلف دارد؟  

 در جلسه اواخر اردیبهشت 
ً
22 تیم در لیگ‌های مختلف خواهیم داشت و احتمالا

یا اوایل خرداد ماه شورای عالی ورزش، بازنگری روی رشته‌های باشگاهی خواهیم 

داشت و ان‌شاءالله بر اساس رشته‌های جدیدی که اعضای شورا تأیید کنند و بودجه‌ای 

که تأمین خواهد شد، در ورزش حرفه‌ای فعالیت خواهیم کرد.

غیر از دو رشته فوتسال و شنا، آیا قرار است دانشگاه آزاد در رشته‌های جدید 

دیگری نیز تیم‌داری کند؟  

 این دو رشته در اولویت ما هستند. خوشبختانه شور و نشاطی که در ورزش 
ً
فعلا

دانشگاه آزاد اتفاق افتاده است، باعث فعال شدن واحدهای دانشگاهی ما شده 

است. چندی پیش رئیس محترم واحد سبزوار مکاتبه‌ای با من داشتند و عنوان 

کردند با توجه به اینکه واحد سبزوار واحد مستعدی است و از طرفی شهر سبزوار 

مهد ورزش هندبال است و تعداد زیادی از ورزشکاران نخبه در دانشگاه آزاد 

مشغول تحصیل هستند، تیمی در رشته هندبال به عنوان باشگاه حرفه‌ای داشته 

باشیم. قرار شد این موضوع در شورای عالی ورزش مطرح و بررسی شود و در 

صورت موافقت اعضای شورای ورزش، شاید این دو یا سه رشته را به رشته‌های 

ورزشی خود اضافه کنیم. جای ورزش توپی در میان رشته‌های باشگاهی ما 

خالی است و نیاز است یکی یا دو رشته توپی با اقبال در مسابقات قهرمانی 

کشور حضور داشته باشند.

با اضافه شدن این رشته‌ها، احتمال عدم تیم‌داری در برخی رشته‌های موجود 

وجود خواهد داشت؟  

بعید می‌دانم، اما باید ببینیم نحوه عملکرد آن تیم چگونه بوده است و ارتباط فدراسیون 

با دانشگاه ما به چه ترتیب بوده است. این موارد خیلی در تیم‌داری مجدد ما مهم 

است. بالاخره تعامل فدراسیون با مرکز ورزش و بودجه‌ای که آن فدراسیون و رشته برای 

برگزاری آن رشته می‌خواهد و همچنین پیش‌بینی ما برای کسب سکو برای انتخاب 

رشته‌ها خیلی مهم است. از طرفی دیگر، این رشته چقدر در کشور اقبال دارد و جزء 

رشته‌های المپیکی است یا نه؛ چون ما نیم‌نگاهی به رشته‌های المپیکی برای کمک 

به ورزش کشور داریم. این‌ها شاخص‌های ما در شورای عالی ورزش خواهد بود.

هندبال قرار است در لیگ برتر حضور داشته باشد؟  

 در لیگ دسته یک خواهد بود. بیشتر مدنظر ماست که از پایین و با داشته‌های 
ً
احتمالا

خودمان آغاز کنیم و با حضور مقتدرانه به لیگ برتر صعود کنیم. اگر بخواهیم در 

لیگ برتر هندبال یا فوتسال حضور داشته باشیم، باید امتیاز تیم‌های لیگ برتری را 

خریداری کنیم که هزینه زیادی دارد.

دانشگاه آزاد به عنوان یکی از باشگاه‌های پیشروی ورزش کشور، در سال 

جاری چه اهدافی را دنبال می‌کند؟  

لیستی را تهیه کردیم و دنبال این هستیم اطلس قهرمانان ورزشی امسال را به 

عنوان یک کار جدید و نو در کنار کارهای خود داشته باشیم. سعی کردیم هر سال 

چند کار جدید و نو را ارائه بدهیم. در سال 1404 کار جدید ما اطلس قهرمانان 

ورزشی است. سالیان گذشته امکان ورزشی را داشتیم. دانشگاه آزاد با توجه به این 

تعداد قهرمان ورزشی که مشغول به تحصیل دارند، نیاز به دیده شدن آن‌ها دارد. 

امسال 25 بازیکن از مسابقات قهرمانی کشور دانشگاه آزاد به اردوهای تیم ملی و 

یونیورسیاد و باشگاه‌های ما دعوت شدند. مسابقات کشوری ما هدفمند است و 

به سمتی می‌رود که از این داشته‌ها استفاده کند. این افتخاری است که 25 جوان 

جویای نام را به ورزش کشور معرفی کنیم. 21 نفر نیز در شنا معرفی شدند. این‌ها 

داشته‌های این مملکت عزیزمان است و ما باید به عنوان مسئول ورزشی ببینیم و 

معرفی کنیم. یکی دیگر از اقدامات خوب ما در سال 1404، سامانه مدیریت 

یکپارچه امکانات ورزشی است. دنبال این هستیم تمام امکانات ورزشی دانشگاه 

آزاد را که یک میلیون و پانصد و بیست هزار متر مربع است، بتوانیم در یک سامانه 

تجمیع کنیم و از مرکز نحوه فعالیت آن‌ها را رصد کنیم. با این کار به دنبال بهره‌وری 

بهتر نسبت به سال‌های گذشته هستیم.

دانشگاه آزاد در بحث درآمدزایی در چه وضعیتی قرار دارد؟  

یکی از نکات مهمی که وجود دارد، خوشبختانه از سال 1400-1399 که مشغول به 

فعالیت شدیم، هر ساله بین 2 تا 2.5 برابر نسبت به سال‌های قبل درآمدهای حوزه 

ورزش را ارتقا داده‌ایم. در شش ماهه اول سال مالی 1403 تا 1404 به اندازه یک 

 در 6ماهه دوم سال این درآمدها 
ً
سال مالی 1403-1402 درآمدزایی کردیم. قطعا

افزایش پیدا خواهد کرد. ما قول یکصد میلیارد تومان درآمد از امکانات ورزشی به دکتر 

طهرانچی دادیم و امیدوارم در پایان مرداد 1404 به این عدد برسیم. این‌ها به خاطر 

مدیریت درست امکانات ورزشی بوده است و نرخ‌گذاری درستی که به حوزه ورزش 

داده شده و حوزه ورزش به درستی نرخ‌گذاری امکانات ورزشی را انجام می‌دهد.

تساوی‌های زیاد و مصدومیت لیموچی سپاهان را از کورس قهرمانی دور کرد

مهمان کم‌دردسر!
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 در فوتسال، هندبال و شنا تیم‌داری کنیم‌  
ً
احتمالا
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